

# 百度居然有个老婆 还跟谷歌上演过三角恋

这个世界太疯狂了,连百度都恋爱了,不信?到网上去看看,百度老婆都有了,而且还跟美羊羊一样俊。日前,一个“俊俏”的搜索引擎网站横空出世,她自称是“百度老婆”,还给网友讲述一段她和百度、谷歌太狼三者间一段缠绵的三角恋故事,引来众多网友围观。经过网友验证,她只是一个山寨版百度网站,玩了一个噱头而已。其实,被山寨的网站又岂止百度,著名的大网站几乎都被山寨过,淘宝、谷歌都有过被山寨的经历。

## 百度居然有个老婆

近日,一个“百度老婆”网站被网络热炒,百度新出的产品?围观一下。打开百度老婆网站,也是一搜索引擎网站,页面还挺漂亮,一只动画形象“美羊羊”和“百度”、“老婆”三个图案块拼凑成一个LOGO,字体设计基本和百度一样。LOGO下面则是搜索引擎输入框,设计和百度一模一样。但是,页面上还有一句美羊羊的俏皮话绝对雷着你了,“百度不经常来看我,你要常来看我,你要常来看我”。

百度老婆也做搜索引擎,要和百度抢饭碗了?通过百度老婆进行搜索发现,搜索的网页会直接跳转到正宗的百度页面上去,搜索结果显示和百度搜索显示内容一模一样。原来,百度老婆只是个山寨货。

## 谷歌插足 演三角恋

百度老婆这个山寨货很简单的。在她页面上,有一个百度老婆故事的标签,点击进去,突然发现,百度老婆的故事可真不简单。百度老婆以喜羊羊、美羊羊、灰太狼为原型,图文并茂地讲述一段百度老婆(美羊羊)、百度(喜羊羊)和谷歌太狼(灰太狼)三者间的恋爱关系。

“百度老婆与百度、谷歌太狼从小一起长大。百度老婆心灵手巧,百度机智、勇敢,谷歌太狼喜欢发明创造,他们是非常要好的朋友。时间如白驹过隙,转眼之间百度老婆变成一个亭亭玉立、楚楚动人的清纯女孩。百度与谷歌太狼同时喜欢上了百度老婆。谷歌太狼为了讨好百

度老婆天天缠着她,百度老婆很反感,因为在她的心里只有百度,最后告诉了谷歌太狼她喜欢的是百度。谷歌太狼很伤心,把怨恨发泄在百度身上,并跟他大吵了一架。谷歌太狼给百度下了挑战书,输的一方主动退出追求百度老婆,百度毫不退缩接下挑战书。在一个月黑风高的夜晚……谷歌太狼背信弃义找到一众帮手,想将百度置于死地。百度凭着顽强的毅力和智慧,勇敢地战胜了众多对手,并将谷歌太狼击倒!百度打败谷歌太狼后去见百度老婆……两人感情进展飞速,终于在某一天两人喜结良缘!看着沉浸在甜蜜爱情中的两个人,谷歌太狼十分沮丧,默默地离开了他们。终于有一天,谷歌太狼也遇到了知己——红太狼。”

## 晕 谷歌太狼 自立门户

如果你认为谷歌太狼网站是百度老婆随口编撰出来的,那么你就错了。谷歌太狼网站确实存在,而且也是个搜索引擎网站。在百度老婆网站页面上,在搜索框边有个“谷歌太狼”的标签,点击进去,进入的就是一个谷歌太狼网站。该网站和正宗谷歌网站页面整体差不多,只是google下面多了一行“谷歌太狼”的文字,文字的字体风格和谷歌网站的字体风格一模一样。

在搜索框进行搜索,发现其和百度老婆一样,直接跳转到正宗谷歌页面,搜索到的内容和正宗谷歌网站搜索到的内容一样。看来,谷歌太狼离开了谷歌,也是难以存活的了。

谷歌太狼网站页面下面可以看出,它也是百度老婆的杰作。因为谷歌太狼网站版权属于百度老婆,和百度老婆网站的ICP备案号



同一个备案号。

## 牛 百度老婆 还做导航

众所周知,百度老婆硬缠上百度,恶搞了谷歌,借用了美羊羊,有侵权之嫌。但是,百度老婆网站的创始人田先生也曾公开表示,自己做百度老婆网站纯属好玩,只花了三块钱注册了个域名。真的是纯属好玩,没有商业性质?

近日,百度老婆又涉足做网址导航网站,百度老婆网址导航网被百度老婆搜索引擎猛推,不过,百度老婆网址导航网依旧像山寨版的hao123网。涉足导航网站也是纯属好玩?未必吧!

## 链接

淘宝网也难逃被山寨

人怕出名猪怕壮,出了名麻烦就会接踵而至。强大的淘宝网也难逃厄运,山寨淘宝网早已满天飞。

日前,一个高度仿真的山寨淘宝网“淘宝购物网”出现在网络上,着实骗过了不少网友。该网站和淘宝网的相似度一般人是很难以辨别的,它除了CPI备案和版权和淘宝网不一样外,页面所有内容和淘宝一样,连LOGO也是用淘宝网的LOGO,页面上的内容也是淘宝网的翻版。点击页面上内容,网址会直接跳转到正宗的淘宝网上,其功能基本和淘宝网无异。

不过,该网站也承认自己是“抄袭”淘宝网的,因为在网站的最底部,该网站注明“站内资料均来自淘宝网,点击进入后均可以在淘宝网购物。”

快报记者 陈海飞

## 百度老婆的恋爱故事



三个人从小一起长大。



百度老婆是个美女。



于是三角恋上演了。



谷歌太狼对百度翻脸了。



决斗的前夜……



谷歌太狼来了帮手。



百度击退谷歌太狼!



一对恋人团聚了。



最后终于喜结良缘!



谷歌太狼默默离开。



但是心里总放不下。最后他遇到红太狼。

## 昨日热搜关键词

- 1.雨雪寒潮
- 2.ufc 终极格斗冠军赛
- 3.湖南台台长被免职
- 4.欧阳常林
- 5.火箭 vs 湖人
- 6.韩庚解约门
- 7.哈利法塔
- 8.北科大女生被害
- 9.神话剧情介绍
- 10.华西村

榜说:湖南电视台台长欧阳常林被免职,反响大,实在是大。哈利法塔828米,华西村高楼328米,楼真高,实在是高。

## 昨日热帖榜

- 1.新年大暴雪,八省交通堵塞。
- 2.爸妈,其实我早已知道自己身患癌症。
- 3.常坐飞机被雷,来818崩溃空姐的故事。
- 4.深圳公安分局副局长嫁女宴开百桌有苦衷。
- 5.代课老师34年光阴只得600元清退费。
- 6.民间人士“关于推进海南国际旅游岛建设发展若干意见”。
- 7.这才是80后应有的排场!最环保的婚车。
- 8.世界十大摩天大楼中国竟占一半。
- 9.毒舌作家陆琪红透网络,能让入少奋斗十年的语录。
- 10.那些同龄却容貌相差巨大的明星们。

榜说:今天网上流传一个送奶员写的纸条:“今天路滑把牛奶打坏了,为你补的酸奶,望理解。”困难面前,理解为先。

## 热门微博

http://t.sina.com.cn/chexiaoqing



陈晓卿

1.不要把两匹千里马拴在一个槽上吃草;不要安排两个能人去办一件事。2.鹤立鸡群,鹤要承受来自群体的压力。3.在正常情况下有超常发挥叫优秀,在超常情况下有正常发挥那叫卓越。4.疑人要用,用人要疑。5.画龙点睛,妙就妙在只点两只眼睛,点一身眼睛,那龙就是筛子。

## 网友评论

峥椿:第二条不同意,除非鸡啃鹤脚丫子。

http://t.sina.com.cn/kaifulee



李开复

为什么不是我写的大家总认定是我?除了山寨版我的书,有位网友问那篇写给女孩“如果你到了20岁,还没到25岁”的文章是否是我写的。在这里再次否认,不是我写的。已经否认过多次,但是大家还是转载,并说是我写的。其实一看就知道风格不是我的。

## 网友评论

小璇:真的不是你写的?我晕啊被骗了。单选:开复,淡定。

http://t.sina.com.cn/yaochen



姚晨

偶见某八卦杂志封面赫然写着“姚晨婚姻现危机”,吓一跳,心说我咋不知道这事儿呢?定睛一看,嗨,原来是拿我和造型师唐毅看图编故事呢。最有趣的是文章结尾还祝福我的婚姻幸福长久。好吧,谢谢啊!

## 网友评论

对我弹琴我懂:遭遇标题党了吧。现代快报 吴杰 整理

# 曹操墓被发现之后 “古墓派”惊现网络

网友对于曹操墓本身的讨论已经渐渐淡化,但是曹操墓被发现而带来的网络衍生品却仍在蔓延,昨天猫扑大杂烩网友继承了一贯的恶搞传统,发帖称:“最新消息:继曹操墓上海又现孙策墓!”此帖一出,回帖无数,形成了风格独特的“古墓派”。

## 楼主:

昨天,抢救性发掘的一座东汉大墓,经权威考古学家和历史学家根据考古资料和现场考证研究,认定这座东汉大墓为文献中记载的孙坚之子、孙权长兄、绰号“小霸王”的孙策之墓,最为确切的证据就是刻有“小霸王其乐无穷”铭文的铁器,证明墓主就是小霸王孙策。墓室中发现的男性遗骨,专家鉴定年龄在1809岁左右,与孙策死于公元200年吻合,应为孙策遗骨。

## 一楼:

继孙策墓后又现猪八戒墓。昨天,抢救性发掘的一座唐

代大墓,经权威考古学家和历史学家根据考古资料和现场考证研究,认定这座唐代大墓为西游记中记载的天蓬元帅猪八戒之墓。最为确切的证据就是刻有“我吃他的,喝他的,玩他的,就是不给他办事”铭文的铁器,证明墓主就是猪八戒。墓室中发现的男性遗骨,专家鉴定年龄在1500岁左右,与猪八戒吻合,应为猪八戒遗骨。

## 二楼:

继猪八戒墓后又现唐僧墓。昨天,抢救性发掘猪八戒墓,在墓室的楼下又发现一座巨大的墓室,经权威考古学家和历史学家根据考古资料和现场考证研究,认定这座唐代大墓为西游记中记载的“御弟哥哥”之墓。最为确切的证据就是刻有“不要迷恋哥,哥只是东土飘过的传说”铭文的铁器,证明墓主就是唐三藏。墓室中发现的男性遗骨,专家鉴定年龄在1500岁左右,与唐三藏吻合,应为唐僧遗骨。

## 三楼:

继唐僧墓后又现奥特曼墓。昨天,抢救性发掘的一座外星大墓,经权威考古学家和历史学家根据考古资料和现场考证研究,认定这座外星大墓为文献中记载的大奥特曼之子,奥特曼五十六长兄。最为确切的证据就是刻有“幸福就是奥特曼打小怪兽”铭文的铁器,证明墓主就是奥特曼。墓室中发现的男性遗骨,专家鉴定年龄在4岁左右,与奥特曼吻合,应为奥特曼遗骨。

## 四楼:

继奥特曼墓后又现星矢墓。昨天,抢救性发掘的一座青铜大墓,经权威考古学家和历史学家根据考古资料和现场考证研究,认定这座大墓墓主为文献中记载的圣斗士星矢。最为确切的证据就是刻有“燃烧吧,小宇宙!”铭文的天马座黄金圣衣,证明墓主就是星矢。快报记者 吴杰 整理

出处 猫扑大杂烩  
网址 <http://dzh.mop.com/>